
П Р О Т О К О Л 

пленарного засідання дев’ятої (позачергової) сесії  

    Чернігівської обласної ради (восьмого скликання) 

 

15 лютого 2022 року                                                       Зала засідань                

      м. Чернігів                                        обласної  ради  
 

Пленарне засідання дев’ятої (позачергової) сесії обласної ради восьмого 

скликання відкрила і головувала ДМИТРЕНКО Олена Борисівна, голова 

обласної ради. 

В обласній раді встановлено 64 депутатські мандати. При попередній 

поіменній реєстрації зареєструвалося 47 депутатів (список додається). 

 В сесійній залі за допомогою інформаційної системи електронного 

голосування зареєструвалося 39 депутатів (список додається). Сесія визнана 

правомочною. 

На початку пленарного засідання сесії присутні вшанували хвилиною 

мовчання пам’ять воїнів, загиблих під час виконання військових обов’язків на 

території Республіки Афганістан та у зоні інших локальних військових 

конфліктів. 

Керівники області за активну громадську діяльність, значний особистий 

внесок у вирішення питань захисту прав та інтересів осіб, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, та з нагоди ювілею вручили спільну 

грамоту Чернігівської обласної державної адміністрації та Чернігівської обласної 

ради ЛІГУНУ Анатолію Михайловичу, голові Чернігівської обласної 

організації Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль 

України», учаснику ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи. 

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена Борисівна наголосила про 

дотримання депутатами та запрошеними під час виступів на пленарному 

засіданні вимог Закону України «Про забезпечення функціонування української 

мови як державної». 

Для організованого проведення пленарного засідання сесії було обрано 

секретаріат у складі депутатів: 

ЯЦКОВОЇ Олени Юріївни, від фракції політичної партії «РІДНИЙ ДІМ»; 

ПАХОМОВА Дмитра Анатолійовича, від фракції політичної партії 

«СЛУГА НАРОДУ»; 

МУЗИКИ Юрія Володимировича, від фракції політичної партії «НАШ 

КРАЙ»; 

   КРАМАРЕНКА Сергія Миколайовича, від фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

«РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГА ЛЯШКА»;     

 ПЕТРЕНКА Бориса Михайловича, від фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»; 

 ЗАБОЛОТНОГО Олега Миколайовича, від фракції політичної партії 

«Європейська Солідарність»; 
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 ВІРОТЧЕНКА Андрія Григоровича, від фракції політичної партії «ЗА 

МАЙБУТНЄ». 

Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Перед затвердженням проєкту порядку денного пленарного засідання сесії 

виступив депутат обласної ради МИСНИК Олександр з пропозицією, стосовно 

включення до порядку денного Звернення щодо виділення додаткових коштів з 

державного бюджету на фінансування батальйонів територіальної оборони 

Чернігівської області. 

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена повідомила про те, що на 

спільному засіданні президії та постійних комісій обласної ради депутати не 

підтримали пропозицію щодо включення до порядку денного пленарного 

засідання зазначеного питання. 

Пропозицію депутата МИСНИКА Олександра депутати не підтримали. 

Голосували: «За» - 18, «Проти» - 2, «Утримався» - 17. 

Депутати проголосували за затвердження порядку денного пленарного 

засідання сесії.  

Голосували: «За» - 45, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до Програми впровадження пілотного проєкту з 

організації територіальної оборони Чернігівської області на 2021-2022 роки. 

2. Про запит депутата Лемеш Н.П. 

3. Про запит депутата Музики Ю.В. 

 

Депутати обласної ради затвердили часовий регламент дев’ятої 

(позачергової) сесії обласної ради восьмого скликання. 

Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена зазначила, що фінансування 

територіальної оборони так само як і Збройних Сил України буде відбуватись за 

рахунок державного бюджету. Враховуючи зміни у військово-політичній 

ситуації, яка склалася навколо України та Чернігівської області, як 

прикордонної, органи місцевого самоврядування мають негайно реагувати для 

забезпечення виконання заходів територіальної оборони шляхом виділення 

коштів з місцевого бюджету. 

Крім того, голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена відзначила, що 

обласна рада сьогодні є своєрідною трибуною для інформування жителів області 

стосовно того, що ситуація на Чернігівщині є контрольованою та стабільною,  

немає жодних причин для паніки та закликала присутніх на засіданні керівників 

територіальних громад провести відповідну роз’яснювальну роботу. 
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1.СЛУХАЛИ: 

«Про внесення змін до Програми впровадження пілотного проєкту з 

організації територіальної оборони Чернігівської області на 2021-2022 роки». 

ВИСТУПИЛИ: 

ІВАНОВ Дмитро, від депутатського корпусу обласної ради висловив 

підтримку зусиль Президента України, вітчизняних дипломатів та Збройних Сил 

України щодо врегулювання ситуації, яка склалася внаслідок військового 

нарощування біля кордонів України. 

Закликав представників усіх політичних сил до єдності та консолідації 

зусиль, щоб спільно протистояти тиску з боку агресора, не поширювати панічні 

настрої серед населення, вірити в українську армію та воїнів. 

ЧАУС В’ячеслав, голова обласної державної адміністрації, наголосив,  що 

ситуація на кордоні контрольована, працюють всі необхідні підрозділи Збройних 

Сил України, правоохоронні органи. 

Запевнив, що у випадку будь-якої агресії нашими Збройними Силами та 

правоохоронними органами будуть вживатися адекватні заходи. 

Подякував депутатам за швидке реагування щодо зібрання на позачергову 

сесію для розгляду питання, яке є вкрай важливим та нагальним сьогодні.  

Також голова обласної державної адміністрації ЧАУС В’ячеслав 

повідомив, що 16 лютого Указом Президента України оголошено Днем єднання. 

БОЛДИРЕВ Сергій, директор Департаменту з питань цивільного захисту 

та оборонної роботи обласної державної адміністрації, повідомив про напрями 

діяльності та пріоритетні завдання Програми територіальної оборони, а саме: 

підготовка пункту управління; забезпечення та проведення навчання та 

тренувань органів управління та підрозділів територіальної оборони; підготовка 

місць розміщення підрозділів територіальної оборони; також підготовка місць 

розміщення міжрегіонального управління Сил територіальної оборони «Північ». 

КОЗЛОВ Олександр, заступник начальника Регіонального управління Сил 

територіальної оборони «Північ», поінформував щодо стану розміщення 

підрозділів 119 окремої бригади територіальної оборони. 

В обговоренні взяли участь депутати обласної ради ЗАБОЛОТНИЙ Олег, 

МУЗИКА Юрій, ЯКУБ Іван та секретар Новгород-Сіверської міської ради 

ЛАКОЗА Юрій. 

1.ВИРІШИЛИ: 

 Внести зміни до Програми впровадження пілотного проєкту з організації 

територіальної оборони Чернігівської області на 2021-2022 роки. 

Голосували: «За» - 47, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 
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Після прийняття рішення виступили депутати обласної ради ДІДУР Арсен, 

СЕРГІЄНКО Сергій, МУЗИКА Юрій, НЕТУЖИЛОВ Євген, начальник 

Управління Служби безпеки України в Чернігівській області,  

НІДЗЕЛЬСЬКИЙ Володимир, начальник Головного управління Національної 

поліції в Чернігівській області, ЧОРНИЙ Олександр, начальник  

105 Чернігівського прикордонного загону імені князя Володимира Великого. 

2.СЛУХАЛИ: 

«Про запит депутата Лемеш Н.П.». 

2.ВИРІШИЛИ: 

Підтримати запит депутата Лемеш Н.П. 

Голосували: «За» - 44, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

3.СЛУХАЛИ: 

«Про запит депутата Музики Ю.В.». 

3.ВИРІШИЛИ: 

Підтримати запит депутата Музики Ю.В. 

Голосували: «За» - 43, «Проти» - 0, «Утримався» - 0. 

 

При розгляді заяв та повідомлень виступив ТАРНАВСЬКИЙ Олександр, 

керівник обласного осередку Національного корпусу, який поінформував щодо 

всеукраїнської кампанії Нацкорпусу та Громадського штабу оборони «Не 

панікуй! Готуйся!». 

Голова обласної ради ДМИТРЕНКО Олена подякувала депутатам за 

участь у роботі сесії. 

 

 

 

Голова обласної ради                                                          Олена ДМИТРЕНКО 

 


